

文静高中生高考前蒙面砍死表叔

他是即将高考的高三在校生,他曾凭一手好字获奖无数。但在今年4月24日凌晨,这位文静学生和书法高手成了疯狂杀手。21岁的林上生10月23日向法庭承认,经过几个月的策划后,他在案发当日挥舞菜刀对着睡梦中的表叔乱劈30余刀,又砍了表婶20多刀,导致前者当场死亡,后者重伤残疾。

林上生在庭上向旁听的表婶含泪鞠躬,而后者在庭审结束后说:“杀人一定要偿命。”

因被指案发后包庇儿子,林上生的母亲23日与儿子一同出庭受审,也当庭表示认罪。



漫画 俞晓翔

蒙面挥刀砍死表叔

今年4月24日凌晨1时许,35岁的杨康志回到深圳罗湖布心山庄的家中关灯入睡。漆黑寂静中,他家衣柜悄然打开,一名持菜刀、戴头套的蒙面人摸出衣柜,先把杨家的电源总闸拉下,然后到杨康志夫妇的房间,像屠户对待牲口一般挥刀朝睡梦中的杨康志一顿狂砍。其间,杨妻杨梅英及其两名幼子均被砍伤。这场凌晨突袭导致杨康志当场死亡,杨梅英重伤昏迷,两名幼子不同程度受伤。事后,警方把杨康志的表侄、住在4楼的林上生作为疑犯拘留。

综合各方10月23日在法庭上介绍的案情,案发当日,林上生的母亲吴土生闻知杨家的门。听见母亲叫门,林上生脱下头套,扔下菜刀及手套,与杨家两名幼子一起去开门。直到这时,杨家11岁的长子杨康才借楼道灯光,认出凶手是表哥。

林上生对母亲及随后赶到的巡防员说自己听到呼救,上楼查看,发现杨家受袭,于是和凶手搏斗,而凶手已经下楼逃跑。

林上生随后回到家中洗澡,趁机将手中的杨家大门钥匙,从阳台扔到住家对面的小区管理处天台。而在被警方带走问话前他又叫母亲寻机将钥匙捡回。吴土生随后为林上生清洗血衣。

在回答警方问话时,吴土生向警方谎称林上生从4月23日晚到案发时都一直在家。4月24日晚,她承认所言并非事实,并供出林上生叫她去捡钥匙。警方到小区管理处天台查获林上生扔下的钥匙,而一直否认自己是凶手的林上生此时才向警方如实供认自己杀人。

自制头套藏身衣柜行凶

根据林上生在庭上介绍的案情,林的表叔杨康志一再叫人对他进行殴打,“欺人太甚”,林决意报复。他策划了几个月,趁与杨家长子玩耍的机会,拿了对方的家门钥匙偷配,随后购置了菜刀和手套。受电视节目启发,林还自制了头套,“这样才不会被认出来。”

4月23日下午4时许,林上生获悉杨家无人,用偷配的钥匙进入杨家,在杨家的衣柜一藏近十个小时。24日凌晨,确认了最后回家的杨康志

已经入睡,林上生走出衣柜,切断杨家电源,开始对杨康志一家行凶。

检验结果显示,林上生对杨康志夫妇至少砍了60刀。尸检结果显示,杨康志身中37刀,大量失血导致的休克导致了杨康志当场死亡。杨梅英身中26刀,重伤昏迷,如今虽然出院,但右手仅剩一根手指,左手乏力,全身各处都可明显刀疤。

庭上向表婶、父母含泪鞠躬

林上生被检方指控犯故意杀人罪,其母吴土生则被指包庇。深圳市中级人民法院10月23日开庭对案件进行一审,母子二人一同坐在了被告席上。对检方审查的案情和指控的罪名,母子二人均无异议,当庭认罪。

“我对自己的行为非常后悔,”林上生在庭上自辩时说,“对不起表婶一家,对不起父母20年的养育之恩。”林上生哽咽着,边说边转过身子,对在旁听席上的杨梅英、父亲林观炎和自己身旁的母亲逐一鞠躬。

林上生表示,自己是个在校生,涉世不深,希望法庭能给重新做人的机会,日后一定会

杀人动机: 报私仇还是替父讨债?

一个原本应该备战高考的学生,却处心积虑对表叔一家大小行凶。对这背后的动机,目前各方说法不一。

关于动机,林上生自己就提供了多个不同说法。这位高中生最初向警方供述,自己与表婶杨梅英有不正当关系,杨梅英指使他杀害杨康志。在警方调查后发现不实,林上生又告诉警方,年长十几岁的杨康志与他争女朋友,又经常找人打他,于是起了杀心。林后来又供称,去年10月被不明身份男子围殴,虽然杨不在场,但他“从对方的眼神”断定指使者是杨康志。10月23日,林在庭上再改供词,说去年10月和12月,杨康志两次带人对他进行殴打,并当场对他吐口水,而他当时没有报警也没有告诉家人,而是花几个月时间来酝酿报复计划。

杨家则一直坚持认为,今次案发,全因“六合彩”。杨康志买“六合彩”欠他3000元,林上生在案发前曾多次对杨发出人身威胁。杨家说,林上生计划严密的行凶,背后其实是林父在指使,目的是追债。对杨家的指责,林父全然

否认。但10月23日在法庭上,林上生承认父亲有买卖“六合彩”,也知道杨康志欠他家3000元,不过他否认行凶与债务纠纷有关。而警方此前也根据杨家的要求,对林父进行调查,结论是没有证据支持杨家的说法。

凶手印象: 杀手是位书法高手

在成为蒙面杀手前,林上生是一所高中的高三学生。他更让人意外的身份,是自小获奖无数的书法高手。

林上生平日唯一的爱好就是书法。林的房间十分整洁,在房间靠窗的位置,摆放着一张茶几,上面整齐地放着几支粗细规格不同的毛笔。林上生的床靠墙,床边的墙上张贴了一些林上生的作品,当中既有行书、楷书等字帖,还有两幅他用毛笔画的简笔山水画,林上生还在画上用行书题了字。

林上生的书桌上放着一个金杯,那是林上生在一次全国青少年美术书法比赛中获得金牌奖的纪念。

父亲林观炎说,这个全国金牌奖只是林上生所获奖项中的一个。林观炎说,凭着一手好字,林上生已经拿过无数次奖,林上生把绝大部分的奖状都留在家中,供家里的老人张贴。林观炎对儿子在书法上的成就感到骄傲。 据《南方都市报》

加/澳移民专家

南京俊汇出国咨询服务(南京)有限公司 咨询电话: 025-86827163

澳大利亚商业移民
条件宽松,时间短,无需放弃国内生意

加拿大各省投资移民
一步到位拿绿卡,生意/基金投资两相宜

公司地址: 南京市长江路188号德基大厦8楼A座

24小时热线: 13770692905 | 13770692907 | 13770692207 | 13770692208

实力保证 | www.austargroup.com
★移民律师亲自处理所有个案,成功率全球领先;
★专业顾问团队快速处理,度身打造最佳方案;
★遍布全球服务网络,提供一条龙后续安家服务。
常年经办加拿大/澳洲技术移民、新加坡/美国投资移民、各国家庭团聚、探亲、考察、访问签证……

房产营销 项目经理 预算、安全

东南文理进修学院 建造师近日常学

全国通用 近日常学 资料员 材料员等

电话: 025-83372011 83614324 13611595111
南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师

澳洲领事馆官员与留澳硕士 全面解读澳洲留学与生活

主讲人: Frank 澳洲驻沪总领事馆官员
王青青 澳洲维多利亚大学硕士

时间: 10月27日(周六)上午10:00
地址: 新通国际报告厅

看点一: 澳洲驻上海总领事馆官员(Frank)权威介绍
看点二: 留澳硕士为您讲述“澳洲留学与生活”
赴澳留学后如何解决住宿问题? 如何解决交通问题? 如何办理银行账号? 如何办理打工手续? 如何在澳就业? 如何续签签证? 毕业后如何申请移民……

更多详情请登陆 www.igo.cn 咨询电话: 025-84671466
地址: 南京市太平南路1号新世纪广场A座29楼西区

北大青鸟网络工程师——职场常青树

中国职业教育领导品牌

就业难,找工作更难,可是,在著名计算机培训机构——北大青鸟南京校区培养出来的IT精英人才总是被大企业争相抢走。南京一家大型IT公司的人事主管表示,如今IT行业人才紧缺,同时企业的用人观念也更加务实,非常欢迎那些有一技之长的中等学历的技术人员。企业在高薪招聘计算机人才时不再设置学历门槛,为的是让每一个求职者都有公平的竞争机会。

目前,这样的人才价值被很多企业逐渐认同。在企业更加看重职业技能的同时,以培训技能为基础的职业教育被摆在愈发重要的地位。专家表示,学历固然重要,但是在企业用人时和员工的选拔上,他们更看重的是员工的职业技能能给企业带来多少效益。那些只有很高的学历,事实上却不能给企业带来实际利益的“高学历”人才,必将被企业所淘汰。

6大能力让你越来越值钱

- 熟练测试构建企业网络
- 熟练使用主流网络设备
- 独立完成企业网络维护
- 快速解决企业网络故障
- 规范编写日常专业文档
- 国家劳动部门联合认证

学IT,找工作,就去南京山西路北大青鸟!

北大青鸟APTECH南京鼓楼校区
地址: 南京市鼓楼区山西路8号金山大厦9层
热线: 025-83243600 83243610
网址: www.njqit.com.cn

软件测试 进入IT行业好捷径

就业轻松不用愁

就业竞争小,薪资待遇好,工作起点高,职业生涯久,工作更稳定,性别无偏好

入门门槛不高
信息产业部门发布的最新报告显示,我国目前软件测试人才的缺口超过30万,并且在未来十年中这一数字还将持续增长。国家软件出口基地负责人陈先生表示,由于测试工程师等人才紧缺,大多企业都比较急,像金山,联想永益等企业曾直接打出“高薪急聘”的字样,而招聘要求也在逐步降低,但合格的应聘者还是寥寥无几。著名软件测试专家肖睿表示,目前企业招聘软件测试人员主要看重应聘者的测试相关项目经验,逻辑思维能力和一定的技术能力和个人综合素质,而对年龄、性别、工作经验等条件的要求相对较低。相对于IT行业其他职位而言,软件测试的入门更加容易。

职业发展稳定
质量是企业生命线,测试工程师作为软件质量的把关者,在IT企业中的地位将越来越重要,其职位发展的前景也被看好,著名软件测试专家,清华大学教授郑人杰介绍,测试工作由于要具备系统的测试知识,运用专业的测试工具,因此技术含量比较高,而且随着项目经验的不断增长和对行业背景的深入了解,测试人员的水平也会越来越高,不会因为技术的“落伍”或年龄的增长而“被迫”转行。据业内知名测试专家肖睿介绍,目前国内设立单独测试部门并对测试工程师有强烈需求的企业大多是较大规模的软件企业。一般来说,大型企业在用人方面制度更加完善,劳动保障体系更加健全,员工的福利待遇更有保障。因此软件测试从业人员将更有安全感和归属感,其职业发展也将更加稳定。

易获“升值”机会
目前在我国专业的软件测试人才较少,相对从事其他IT职业的人员而言,具备专业技能的软件测试人员在经过一至两年的工作实践后,就很容易晋升为软件测试主管、项目经理等更高级别的职位。从薪资待遇上看,一般的软件测试人员第一年的薪水从2000至5000元/月不等,而有两年左右工作经验的测试人员月薪则可达8000元以上。平均每年薪资的涨幅可达70%以上。

选择北大测试(鼓楼)校区,成功就业不再困难
北大测试依托北京大学优质教育资源,推出国内首套系统、全面测试培训课程。模拟企业工作场景。课程内容设置完全针对企业应用开发而成,注重培养学员的动手操作能力和项目经验;提供的大量项目案例全部来自于工程实践。此外,中心设有独立的企业合作部,丰富的企业资源与就业渠道,结合高端人才合作培养战略,使学员毕业后即进入中、大型企业,入职起点高,赢在起跑线上。
北大测试(鼓楼)校区作为北大测试在华东区开设的首家软件测试工程师培训中心,已成功输送百余名学员至各大IT企业,使学员以软件测试工程师的身份轻松进入蓬勃发展的IT行业。

注:只招收大专及以上学历者

江苏省首家软件测试工程师培训中心
咨询电话: 025-83240832
网址: www.js-btesting.com 地址: 南京市中山北路26号新晨国际大厦14层